



基督福樂之家  
Can2 Vineyard  
台中福樂豐盛教會

12/10/17 至 12/16/17  
周日至周六  
24/7 連鎖禱告運動

### 興旺福音

*從頭一天一直到如今，你們是同心合意地興旺福音。  
我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。  
(腓立比書 1:5-6)*

“從頭一天一直到如今”，就是堅持站穩崗位，不離不棄，也不分心，專心一意的為興旺福音而辛勞。“同心合意”是教會裏最難能可貴的愛心表達，與勾心鬥角完全相反，是放下自己，只看耶穌，朝着標杆直跑！

我們宣告，我們不會放棄神所託付給我們的神聖使命，也不會怠惰或鬆懈，我們會抓緊時間，把握機會，為興旺福音而效勞。我們感謝神的呼召和聖靈的感動，我們知道：有神同在，與神同行，與耶穌同負一軛，必能成全這工！

在這個互相送禮的季節，讓我們廣傳福音，這是神給全人類最好的禮物！

*你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，  
可以在耶穌基督顯現的時候，得着稱讚、榮耀、尊貴。  
(彼得前書 1:7)*

當我們滿懷熱心為主傳福音的時候，會碰到種種的攔阻，也會受到各種各樣的挫折，但是，我們不會氣餒，因為當我們的信心被試驗的時候，在聖靈的幫助下，我們必能脫穎而出，越發剛強壯膽，勇往直前。

我們宣告，我們不會因為困難退縮，也不會因為膽小而裹足不前，我們知道：在我們裏面的，比在外面的更強！我們心中沒有恐懼，因為耶穌是我們的元帥！

我們不允許生活的忙碌和感情上的干擾使我們忽略傳福音，我們宣告，每個時刻都是傳福音的好時刻，耶穌在約翰福音第 4 章雖然又累又飢渴，祂仍然按照天父特定的安排來傳福音，在順服天父中得飽足！我們宣告：為主做工，就是我們的喜樂和飽足！

### 代禱事項：

1. 在這個迎接聖誕節的時刻，願我們個人、我們的家庭、我們的小組、我們的教會和我們整個國家，都會把握良機廣傳福音，讓讚美的聲音在四處揚起！
2. 為 City Blessing Church 所主辦的聖誕燈飾展覽禱告，過去的幾個晚上每晚都有多達四、五千人前往觀賞，願聖靈在現場動工，很多人都會因聽到福音而信主。
3. 為“愛能改變一切”福音晚會禱告，願參加的觀眾都會被聖靈感動，會有多人上前決志信主。祈求神賜福給主辦當局和所有參與事工的人，願當天是天上地下一同歡樂的好日子！

## 改變體質，承受天國

屬肉體的不能承受屬靈的基業，所以，若要承受天國，就必須願意在體質上作改變。

我們宣告：我們屬靈的胃口要改變，我們不再貪念眼目的情慾和世俗的娛樂，我們是愛讀聖經、愛禱告、愛敬拜的教會，我們渴慕神的國和祂的義，我們渴慕神的同在和聖靈的澆灌，我們渴慕復興的火焰在我們中間燃燒起來，因為我們渴慕神榮耀的彰顯和億人靈魂的得救。

我們看人的眼光要改變；我們不再以自己的標準去衡量人，而是以神的眼光來體諒每一個人，我們看見每一個人心中神所撒下的種子和有待發掘的珍寶，我們會尊重每個人是神所造的，是一個耶穌所要挽救的靈魂。

我們做事的方法要改變；我們不再意氣用事、憑血氣爭戰，而是穿上全副軍裝，拿起聖靈的寶劍，以愛為旗幟，盡力去表達父神的慈愛憐憫，伸張正義，搭救孤苦的貧民。

我們生活的方式要改變；我們不再是為滿足自己而活，而是為耶穌基督而活；我們把雙眼定睛在耶穌身上，願意脫下一切的纏累來跟隨耶穌基督。

我們做人的目標要改變；我們活在人世，心在天上；腳踏泥土，靈在耶穌的寶座；我們活着就是為了要敬拜神，我們每日所做的大事小事都是祭壇前的敬拜！

我們的心思意念要改變，我們要以基督的心為心，想耶穌所想，做耶穌所做，全然的獻上！

## 為下一代禱告

我們宣告：我們的下一代是屬於耶穌基督的，敵人不能奪走我們的孩子，他們必定要承受神賜的榮耀產業，成為尊貴的神兒女，他們的生命要反映神的卓越和華美。

我們奉耶穌名祝福我們的兒女，他們不論在什麼年齡，都要被神得着，都要被聖靈充滿，都要長成耶穌的樣式！

我們宣告：他們要像撒母耳一樣從小就認得神的聲音，要像大衛一樣在少年時代就被神所恩膏，他們是約書亞的一代，要帶領眾民進入神所應許的美地，他們要像但以理一樣智慧和容貌都出人意外，他們要像以斯帖一樣能夠在關鍵時刻扭轉局勢，像摩西一樣把神的子民帶進自由的天地。

他們身上帶有以利亞先知的靈，能把眾民從拜假神、受轄制中釋放出來，能聽見神微小的聲音，能靠禱告叫天降雨，能膏抹下一代去承傳神國的事工。

我們宣告：他們會像腓利一樣勤傳福音，像保羅一樣到處植堂醫病，像約翰一樣能看見異象，他們會比我們更傑出、更有熱心事奉神，是前所未有的耶穌精兵！

他們會把復興的火焰帶進校園，讓讀經、禱告和讚美在校園各個角落都普遍進行；他們會改變城市的屬靈氣氛，把一切污穢和腐敗的都從街道上清除；他們會在工作職場傳揚天國文化，讓神國的價值觀成為普遍被接受的生活指南；他們會在家中組織禱告會和查經班，也開放家庭讓有需要的人進來經歷神的醫治和安慰。

他們會在街頭為人禱告，在購物中心傳揚福音；他們會進入各種行業和生活各階層把神的同在帶到他們所到之處，他們也會到貧窮的國家去宣教，讓未信主的各民各族經歷聖靈的能力和體驗神國的豐盛。

## 為耶路撒冷的平安禱告

隨着美國的領事館搬進耶路撒冷，我們宣告神的榮耀也要進入耶路撒冷，眾民眾國都要因為耶路撒冷蒙福而羨慕驚嘆！我們宣告耶路撒冷會成為一個平安的城市，因為榮耀的和平君王就在耶路撒冷建立寶座和執行權柄，永在的神與祂的子民共住同行，神的旨意行在地上，如同行在天上！